



李典和：加強觀賞度 應讓非州隊征元首杯

(芙蓉19日讯)金群利元首杯冠名赞助商拿督李典和建议，为了让国内篮球运动可以获得进一步推广及元首杯观赏度加强，大马篮总应该开放让非州属队伍加入元首杯。

也是大马篮总顾问的他举例，目前大马篮总已开先例让非华队征战元首杯，这是个好的开始，若今后除了州属队，可以放让更多企业队伍征战，肯定有助本地篮运发展。

若接纳 将提升赞助费

“如果大马篮总接纳这项建议，当然作为这项全国赛冠名赞助商，肯定会

提升现有的赞助经费，目前金群利每年拨给元首杯赞助经费是24万令吉。”

他指出，如果开放给更多的非州属队，除了能够鼓励本地篮球走向更企业化的方向，同时也让州内更多球员都可以体验到打元首杯这项全国最高级别篮球赛的经验。

李典和是于昨日一项慰劳森州17岁以下男女队午宴上，如此指出。

出席者包括李典和夫人拿汀杨翠莲、森篮总顾问拿督叶理国、森篮总署理会长兼波德申篮球分会会长林兆兴、大马篮总秘书长兼森篮总会长拿督李银芳、森篮总顾问兼总领队陈桂发及森州金群利大队队长郭添源等。

認同取消輪值辦全國賽 由有能力州競投更佳

另一方面，提到大马篮总会长拿督赖俊瀚提出全国赛取消轮值州，并改由一些有能力办赛的州属去竞

投主办州的说法，李典和也对此表示认同。

他认为，不是每个州属都具备接办全国赛的能力，如果竞投方式可以确保比赛素质与球员基本福利不受到影响，所以绝对支持大马篮总会长的这项建议。